
Volitve v trgovsko in 
obrtno zbornico 

Za dan 30. oktobra t. 1. so razpisane volitve v trgov
sko in obrtno zbornico v Ljubljani. To je stanovska zbor
nica za trgovce, obrtnike in tovarnarje. Do zdaj so mislili 
naši politični nasprotniki, da je ta zbornica kraj, kjer sme
jo le oni govoriti. Na prave zastopnike trgovcev in obrtni
kov pa se niso ozirali. Temu je bilo krivo posebno to, ker 
so trgovci in obrtniki preveč zaupali demokratom in jim 
pustili, da so delali, 'kar so hoteli. 

Kmet priznava, da mu je obrtnik in trgovec potreben. 
Obrtnik in trgovec pa tudi ve, da je njegovo blagostanje 
odvisno od tega, v kakšnem razmerju je s kmetom. Veči
noma so obrtniki in trgovci toliko uvidevni, da se res sma
trajo in tudi postopajo kot prijatelji kmeta in gledajo na 
to, da ga ne odirajo in ne goljufajo. Zato vlada na splošno 
v tem oziru mir med temi stanovi. Napačnega mnenja pa 
BO oni obrtniki in trgovci, ki mislijo, da jim je na prosto 
dano izkoriščati kmeta. Kjer se to godi, tam si kmetje zna
jo kmalu pomagati. Najbolje pa je, da tega nikjer ne bi bi
lo treba. 

Kakor v gospodarskem oziru, tako pa hoče naš kmet, 
da med temi stanovi vlada tudi političen mir in soglasje. 
Saj tudi Obrtnik in trgovec ima iste težave in iste skrbi v 
političnem oziru kot kmet in zato je potrebno, da se obrt
niki in trgovci pridružijo kmetskemu političnemu stališču. 

SLS noče stanovskega boja kmeta zoper druge stano
ve, kakor to dela radičevska in socijalistična stranka, am
pak hoče medsebojno razumevanje in mirno soživljenje 
vseh stanov, (ki so drug drugemu potrebni. Zato združuje 
SLS v svojem krogu največ kmetov in zastopnikov drugih 
stanov, posebno obrtnikov. Kljub temu pa moramo reči, da 
so pa nekateri trgovci in obrtniki, ki iz nam neznanih vzro 
kov niso še pristopili v nas krog in se družijo s tistimi, ki 
so nasprotniki našega ikmeta in našega naroda sploh. Tem 
trgovcem in obrtnikom priporočamo danes: Čas je tu, da 
rudi vi Obrnete brnet SDS stranki, ki je največ škodovala 
tudi vašim gospodarskim interesom! SDS je gospodarska 
pijavka Slovenije in je svoje požrešno žrelo nastavila tudi 
na trgovce dn obrtnike. Vi imate zdaj moč, da to pijavko 
odstavite, da vam ne bo pila še dalje gospodarske moči! 
Zdaj je čas, da se pokažete tudi vi, da soglašate z večino 
svojega naroda, da ste tudi vi vsi v krogu SLS. Ako se ne 
doseže preje sporazum za miren nastop, tedaj bodo volitve 
in tedaj 'bo ura, v kateri se odločite za pravo in to je za 
kandidatno listo SLS. Do tedaj pa se pobrigajte, ali ste v 
volilnem 'imeniku, 'ker čas za popravilo traja le samo do 8. 
oktobra! 


